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Javaslat 
a Települési Esélyegyenlőségi Program 

felülvizsgálatára megjelölt határidő módosítására

Tisztelt Közgyűlés! 

Az egyenlő  bánásmódról  és  az  esélyegyenlőség előmozdításáról  szóló  törvény alapján  az 
önkormányzatoknak  5  évre  szóló  helyi  esélyegyenlőségi  programot  kell  elfogadniuk,  s 
pályázati támogatásban csak akkor részesülhetnek, ha rendelkeznek a törvénynek megfelelő, 
hatályos  esélyegyenlőségi  programmal.  A programok elkészítéséhez  az  önkormányzatok – 
kérésüket figyelembe véve – 2013. július 1-ig kaptak haladékot.

A Közigazgatási  és  Igazságügyi  Minisztérium  háttérintézménye,  a  Türr  István  Képző  és 
Kutató Intézet  (továbbiakban: TKKI)  számára feladatként határozta meg a 321/2011. (XII. 
27.)  kormányrendelet  a  helyi  esélyegyenlőségi  program elkészítésében,  felülvizsgálatában 
való közreműködést.

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 216/2010.(XI.18.) Öh. sz. határozatával fogadta 
el a 2010-2015. időszakra vonatkozó Települési Esélyegyenlőségi Programját, melyet fenti 
jogszabály rendelkezései értelmében  kétévente át kell tekinteni, felül kell vizsgálni, illetve a 
helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani. 

A Közgyűlés a 133/2012.(V.23.) Öh. sz. határozatában felhatalmazta a Polgármestert, hogy a 
2012.  évben  esedékes  Települési  Esélyegyenlőségi  Program  felülvizsgálatához  szükséges 
intézkedéseket tegye meg. 

A program elkészítéséhez és felülvizsgálatához most  első alkalommal az önkormányzatok 
térítésmentes szakértői segítséget és felkészítő képzést vehetnek igénybe, amelyet a TKKI 
nyújt  számukra  az  esélyegyenlőségi  mentorhálózatán  keresztül.  A  képzések  2012. 
novemberében indultak és több lépcsőben valósulnak meg. Emiatt a felülvizsgálat időpontja 
2013. évre húzódna át.  

Tekintettel arra, hogy az esélyegyenlőségi célcsoportokat leginkább érintő közszolgáltatások 
körében  (pl.  oktatás,  egészségügy)  folyamatban  lévő  fenntartóváltások  miatt  változik  az 
önkormányzatok feladatköre, amely befolyásolja a hosszú távú (öt éves) intézkedési tervet, az 
esélyegyenlőségi  program  céljainak,  valamint  az  azok  elérését  szolgáló  intézkedések 
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meghatározását, ezért a 2012. évben esedékes felülvizsgálathoz célszerűnek és indokoltnak tartom 
fenti  kormányrendeletben  biztosított  szakértői  segítség  igénybevételét,  és  emiatt  a  határidő 
módosítását. 

Az Esélyegyenlőségi Tanács 2012. november 28-án megtárgyalta,  és a 3/2012. (XI.28.)  ET.  sz. 
határozatával elfogadta és javasolta, hogy Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármestere fentiekre 
hivatkozással  terjessze  a  Közgyűlés  elé  az  Esélyegyenlőségi  Program  ez  évben  esedékes 
felülvizsgálati határidejének 2013. évre történő módosítását.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Települési Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálati 
határidejét 2013. december 31. napjában állapítja meg. 

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester
Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2012. november 29. 

Székyné dr. Sztrémi Melinda 
polgármester
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